Als de particuliere consumptie toeneemt zal
het nationaal inkomen toenemen

omdat

Als de consumptie toeneemt de vraag naar
goederen stijgt en de producenten altijd
zullen willen voldoen aan deze vraag

\_‘

omdat maar—

Een grotere vraag naar Het Barlaeus is een tegenvoorbeeld

goederen een winst want er is bij ons veel vraag naar

mogelijkheid voor de onderwijs maar wij willen daar niet

roducent betekent. aan voldoen

Wij zijn geen commerciéle Wij zijn een kwaliteitsinstelling en we
instelling en het levert ons geen denken dat het product aan kwaliteit
winst op verliest als we te groot worden

maare—

Het is een onbewezen stelling dat
grote scholen slechter zijn.




